ОАО "СЕРНОВОДСКИЙ ЭЛЕВАТОР" – Раскрытие в сети Интернет годовой бухгалтерской отчетности

Раскрытие в сети Интернет годовой бухгалтерской отчетности

Раскрытие дополнительных сведений акционерным обществом, на которое не распространяется требования о раскрытии информации в форме ежеквартального отчета и сообщений о существенных фактах.

- 1. Общие сведения
- 1.1. Полное фирменное наименование акционерного общества (для некоммерческой организации наименование): Открытое акционерное общество "СЕРНОВОДСКИЙ ЭЛЕВАТОР"
- 1.2. Сокращенное фирменное наименование акционерного общества: ОАО "СЕРНОВОДСКИЙ ЭЛЕВАТОР"
- 1.3. Место нахождения акционерного общества: Российская Федерация, 446552, Самарская область, Сергиевский район, поселок городского типа Суходол.
- 1.4. ОГРН акционерного общества: 1026303909830
- 1.5. ИНН акционерного общества: 6381003619
- 1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 00838-Е.
- 1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой акционерным обществом: http://www.ork-reestr.ru.
- 2. Содержание сообщения
- 2.1. Вид документа, текст которого опубликован акционерным обществом на странице в сети Интернет: Годовая бухгалтерская отчетность ОАО "СЕРНОВОДСКИЙ ЭЛЕВАТОР" по результатам финансово-хозяйственной деятельности в 2008 финансовом году.
- 2.2. Дата опубликования акционерным обществом текста документа на странице в сети Интернет: 13 мая 2009 года.
- 3. Подпись
- 3.1. Генеральный директор ОАО "СЕРНОВОДСКИЙ ЭЛЕВАТОР" (подпись)

М.П.

3.2. Дата "13" мая 2009 года.

Настоящее сообщение предоставлено непосредственно Эмитентом и опубликовано в

соответствии с Приказом ФСФР России от 10 октября 2006 года N 06-117/ПЗ-Н "Об утверждении Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг". За содержание сообщения и последствия его использования информационное агентство "АК&М" ответственности не несет.